

要闻窗

- 外交部就美韩宣布在韩国部署“萨德”反导系统,表示强烈不满和坚决反对。
- 二十国集团历史上首份贸易部长声明在上海发布。
- 河南省内异地就医即时结算实现全覆盖。
- 天宫二号空间实验室安全运抵发射场。
- 英国政府拒绝民众“脱欧二次公投”请愿。
- 日本修宪势力有望在参议院获得三分之二以上议席。
- 俄罗斯证实6月6日已驱逐两名美国外交官,美方6月17日驱逐了两名驻美俄罗斯官员。
- 阿富汗军警实施清剿行动,打死39名武装分子。
- 7月9日,墨西哥北部发生两起枪杀案致14人死亡。



一眼看天下

空军原政委田修思

涉嫌违纪被查

近日,空军原政委田修思因涉嫌严重违纪被立案审查。这是军委纪委根据有关规定,以事实为依据、以纪律为准绳,对涉嫌严重违纪党员干部采取的党内纪律审查措施。

田修思简历

1950年2月生,河南孟州人,1968年6月入党,1968年3月入伍,西安政治学院军队政治工作专业毕业,大学学历,上将军衔。

2012年10月至2015年7月,任中国人民解放军空军党委书记、政委。

2015年8月29日,十二届全国人大常委会第十六次会议任命田修思为全国人大外事委员会副主任委员。(据新华网)

盘点上半年 CPI

同比上涨 2.1%

7月10日,国家统计局公布数据,今年上半年,全国居民消费价格总水平(CPI)比去年同期上涨2.1%。

6月份CPI同比涨幅比5月回落0.1个百分点至1.9%。其中,城市上涨1.9%,农村上涨1.9%;食品价格上涨4.6%,非食品价格上涨1.2%;消费品价格上涨1.7%,服务价格上涨2.2%。

6月份,CPI环比下降0.1%。其中,城市下降0.1%,农村下降0.1%;食品价格下降1.4%,非食品价格上涨0.2%;消费品价格下降0.4%,服务价格上涨0.3%。

当日发布的报告还显示,6月份,全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降2.6%,降幅比上月收窄0.2个百分点,但PPI环比由升转降,由上月上涨0.5%转为本月下跌0.2%。上半年,PPI同比下降3.9%,工业生产者购进价格同比下降4.8%。(据新华社)

# “尼伯特”加剧南方汛情

## 闽赣两省 44.9 万人受灾,河南新乡普降大到暴雨

今年第1号强热带风暴“尼伯特”7月9日在福建石狮登陆后持续发威,造成闽赣两省14人死亡失踪,20.3万人紧急转移安置,44.9万人受灾。7月10日,汛情进一步发展。

据福建省防汛办截至7月10日13时初步统计,福州、莆田、龙岩、宁德、泉州、三明、南平、漳州、厦门等9个市、54个县受灾,受淹城市达6个,倒塌房屋1099间,紧急转移43.84万人。省防指要求各地持续做好重点防范工作,果断进行人员转移。

同时,近期遭受洪灾的太湖防汛形势也不容乐观。太湖水位7月10日

14时遥测水位为4.84米,较7月9日略有回落0.02米,环太湖入湖水量1.237亿立方米,出湖水量1.224亿立方米,已基本持平。太湖水位仍有可能继续上涨,甚至接近历史最高水位4.97米;浙江省杭嘉湖南排工程外排水量达1.18亿立方米。省防指与军区、武警进行抢险行动衔接,省军区组织9000名兵力随时调动,省武警总队安排5000名兵力待命,武警水电二总队有120名队员在浙江仙居抽水蓄能电站待命。

据浙江气象部门预报,7月11日至12日浙西、浙西北将会出现大雨

暴雨天气。受台风“尼伯特”以及京广、沪昆等线路水害影响,南昌铁路局大面积调整7月10日运输方案,停运105列动车组列车、22列普速列车,加开30列动车组列车。

7月9日,河南新乡普降大到暴雨。全市平均降雨166.3毫米,受灾人口32.88万人,转移安置人口1929人。受大暴雨长时间冲刷和浸泡,京广铁路河南段、太焦铁路、新菏铁路、新月铁路部分区段出现水侵钢轨、道床冲空、边坡溜塌、线杆倾斜等隐患。

记者7月10日下午

从郑州铁路局获悉,受河南暴雨特别是新乡市大暴雨影响,铁路部门对京广铁路部分区段采取限速运行措施,致使经过京广铁路的Z3次(北京西至宜昌东)等22趟停运,另有20余趟列车出现不同程度晚点。

郑州铁路局组织近万名干部职工进行抢修等应急工作,新乡等站的职工在站台上采取人力传递的方式,将1000多箱方便面和面包、200余件矿泉水以及药品等应急用品送至晚点列车上,列车工作人员将在用餐时段为受阻旅客提供应急餐食。

(据新华社)

## 南海军演

7月8日,海军在海南岛至西沙附近海空域组织实兵实弹对抗演练。

此次演习是海军年度例行性训练活动。参演兵力以南海舰队兵力为主,包括北海舰队和东海舰队部分兵力,涵盖航空兵、潜艇、水面舰艇和岸防部队各类作战平台。图为导弹驱逐舰广州舰发射防空导弹。

(据新华社)



# 4 州枪响,美国爆发袭警潮

## 退役士兵制造“9·11”后最大袭警案,致 12 名警察死伤

美国得克萨斯州达拉斯市政府和警方7月8日说,当地7月7日发生严重袭警案件的凶嫌只有一人。这名曾在阿富汗服役的退役美军士兵共计打死5名警察,打伤7名警察。

这是“9·11”恐怖袭击后美国警方人员伤亡最惨重的一起案件。约翰逊的作案动机为种族仇视,不满黑人遭警方暴力执法。

7月7日晚上,达拉斯举行反警察暴力执法和种族歧视的抗议活动,维持秩序的警察突然遭到枪击,现场一片混乱。警方最初推测有多名枪手并拘留

数人,现阶段断定行凶者只有一人,在与警方对峙数小时后毙命。

嫌疑人名叫迈卡·约翰逊,现年25岁,非洲裔,达拉斯本地人。他起初从一座建筑中的多个楼层向警方射击,最后在一座停车场内与警方对峙数小时。警方劝降未果,最终使用一部携带爆炸物的机器人接近约翰逊并引爆炸药,炸死约翰逊。达拉斯警察局长戴维·布朗说:“我们没有别的办法,只有使用炸弹机器人,把炸药放在机械臂上,在嫌疑人藏身的地方引爆。如果采用其他方

式,警方人员会置身于非常危险的境地。”新美国基金会专家彼得·辛格说,这是美国警方首次使用作战机器人击毙嫌疑人。

美国军方证实,约翰逊在美国陆军服役6年,曾前往阿富汗战场。罗林斯说,约翰逊作案时持一支AR-15型自动步枪,穿防弹背心。警方在约翰逊的住所查获制造炸弹的材料、多件防弹背心、一批枪械和弹药以及关于战术的资料。

一段由目击者拍摄的视频显示,案发当时,疑似为约翰逊的枪手持步枪与警方对射,绕到一名警察

身后连开多枪,后者倒地。路透社援引多名军事专家的话报道,从这段视频可以看出,枪手接受过军事技能训练。

本月5日和6日,美国路易斯安那州和明尼苏达州接连发生警察执法过程中枪杀非洲裔男子的事件,再次引发美国民众对警察暴力执法、种族歧视的愤怒,美国多地爆发抗议活动。

除了达拉斯枪杀5名警察的事件之外,另有3个州也发生了警察遇袭事件。据统计,除达拉斯事件之外,24小时内还发生了4起袭警事件。(据新华社)